Texnuueckue cnenuaibHoCcTH 1-i1 Kypc.

HaiiTi BCce 3HAUEeHUs a,, IPU KOTOPBIX TIOCIIEN0BATENBHOCTD {8, | ABIAETCS
BO3pacTawouiei, a,, =2"-3a, .

HaiiTi Bce MHOTOUIICHBI, OTJIMYHBIC OT HYJIsI, YAOBICTBOPSIOIIHIE YCIOBHIO:
P(x?)=(P(x)}?, w15t Bcex x e R.

CymectByer nu MaTpuua 4x4, cocraBieHHas u3 uucen —1,0,1,
OTIpEJICTUTEINh KOTOPOH paBeH 6 ?

JlnrHa omHOTO OOKOBOTO pedpa YeThIPEeXyroJbHON MUPaMHIbl paBHA X,
JUTMHBI BCEX OCTAJIbHBIX pedep nmpuHumarot 3HaueHue 1. Beipasute o0bem
nupaMuJibl Kak GyHKIuio ot X. Haitaure X, mpu koTopoM 00beM OyJieT
HauOOJIBIINM.

Hailinutre MmHOTOWIeH P(X) ¢ 1enbIMu KoddpuiimenTamu, oOpanaromuiics B
HyJb IPH X =+/2 ++/3.

HaiiTi acuMnToTy 1711 HESIBHO 3aJIaHHOM KpuBOit: x°+Yy® =6xy (yKazaHue:
BOCTIOJIb30BAThCS TapaMeTpU3anueii).



TexHuueckue cnenuaibHOCTH, 1-i Kypc,pelieHus.

2n —(-3) nAn n N An
a, :%3)%—1) 3"a, :%2 +(-1'3 [ao —%) BBIBOJMTCS M3 MCXOIHOTO
WTEPAIMOHHOTO BhIpaKeHus. 13 ananusa GOpMyIIsI BUIHO, 9TO

1
BO3paCTaHUC BO3MOKHO TOJBKO IIpU a, = g .

. Tlpexnonaras o0t Bux Muorouwnena: P, (x)=a x"+ax"" +....IloacraBus
€ro B COOTHOIIICHNE U IIPUPABHSB CTapIINe CTENEHU NOIy4uM a, =1, a =0.
Hainee, npeanomnaras nepBblii HeHYyJIeBOU KO3 PuieHT a, =0,k >1,
Moy4uM mpotuBopeure. OOmmuii Bua MaOrowieHa P, (x)=x".
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V = T’ IrAe o - ABYTpaHHBIM yIoJ,

MPOTHUBOJICKAIIUKN peOpy AuHbI X. OU4eBUIHO, MAKCUMYM 00BbeMa
V3

T
JOCTHTACTCA IPH o == . DTO 3HaYEHHUE IPUHUMACTCS IpU X = hy/2, h= - -

anodeMa paBHOCTOPOHHETO TPEYTroJibHUKA cO CTOpoHOU 1. Beipaxenue
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. BBegem mapamertp t = 1. Tormga nmeeMm: 1+t , k=1im y(®) =-1,
X 6t t>-1 X(t)
y= 1+t3

b= tIinjl{y(t) +X(t)}=2. VpaBHEeHHE aCUMITOTH UMEET BUJL. Y = —X+2.



